

PON 11.12.	Damaz	6:00	Ivanka Špiljak, Marija, Ivan Špiljak * na jednu nakanu * Zahvala Presvetom Trojstvu i BDM
		18:00	Juraj Gorički gd * Ana, August Barlović, Ružica Posavec, Slavko Fišter, Josip, Josipa, Dragutin Leskovar
UTO 12.12.	Spiridon	6:00	Amalija Svečnjak gd. * na jednu nakanu * Zahvala Presvetom Trojstvu i BDM
		18:00	Mladen, Milan, Štefanija Kušar, Nada Bauer * Vjekoslav Ilić (od Danijele Čuček) * ob. Jadek i Kolarec
SRI 13.12.	Lucija	6:00	duše u čistilištu* Antun Jazbec gd * na jednu nakanu * Zahvala Presvetom Trojstvu i BDM
		18:00	Ana, Janko, Patrik Groš * za ozdravljenje Lukasa * Ivan, Dragica Alojz Vešligaj, August Krušlin
ČET 14.12.	Ivan od Križa	6:00	Ivan i Josipa Premrl *na jednu nakanu * Zahvala Presvetom Trojstvu i BDM
		17:30 18:00	Klanjanje Sveta misa: Marija gd, Božica ob.Gluhak, Dragutin, Stjepan, Antonija Menjački * Martin Krklec gd.
PET 15.12.	Valerijan	6:00	Josip, Alojzija Krsnik, Josip, Sanda Drenški, Leopold, Marija Suk * Barica Vnuk * Ana i ob.Jazbec * na jednu nakanu * Zahvala Presvetom Trojstvu i BDM
		18:00	Stjepan ob.Kolar, Stjepan, Gustav Vnuk
SUB 16.12.	Hagaj	6:00	na jednu nakanu
		13:00	Krštenje: Fabian Peček
		14:00	Krštenje: Josip Bešenski
		14:30	Krštenje: Hana Škrlec
		16:30	Krštenje: Lucija Mlinar
NED 17.12.	Ž. crkva	6:00	na jednu nakanu
	Ž. crkva	8:00	Slavko, August Burić * Josip Šafranko, Ivan, Josipa Šafranko, Josip, Dragica Petek,, Marija Hrestak * Ljubica gd, Andrija, August Leskovar * Ana, Stjepan Burić, Dominik, Ivka Brezak, Anto Gajšak * Sandika gd, ob.Ilijaš * Gordana Novaković, Mirko Stančić, Josip, Ivka Kranjčec
		11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE PREDSTVALJANJE KRIZMANIKA
	Ž. crkva	18:00	Marijo, ob. Puclin * Milica Kanjuh



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 638/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
10. 12. 2023.



DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 1, 1-8)

Početak Evanđelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji proroku: »Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put. Glas više u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!« Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemci: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeha. Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojaskom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Danas je pred nama lik Ivana Krstitelja koji nam govori: *pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!* Ispravite sve što je krivo u vašem životu i što ne čini vaš život pravim životom. Ivan je propovijedao u pustinji koja je mjesto gdje su se Židovima dogodili najveći događaji njihova spasenja. Pustinja je mjesto gdje se Bog objavljuje i stupa u razgovor sa svojim narodom. U pustinji su Židovi dobili Zakon i postavili temelje svoje opstojnosti kao naroda Božjeg. Pokušajmo za početak odlučiti da ćemo, poput Ivana Krstitelja koji je sav bio okrenut Kristu i umanjivao se da bi Krist rastao, biti više okrenuti drugima, primjećivati druge, prepoznavati druge i drugima pomagati, šireći pravednost, ljubav, pravdu i mir u svojoj obitelji, mjestu, župi, poslu, školi... Možda nam se zadaća biti preteča Isusa Krista i njegove ljubavi ne čini lagana. I nije! Ne zaboravimo, međutim, da u toj našoj zadaći nismo sami. Bog je s nama! Možda je u došašću potrebno posebno istaknuti sakrament pomirenja, jer to je sakrament koji u nama samima krči sve ono što se nakupilo i što nas sprječava da vidimo sebe i druge oko sebe onakvima kakvi stvarno jesmo i pomaže nam, u skladu s drugim čitanjem iz Pavlove poslanice Filipljanima, da naša ljubav sve više raste i mi budemo puni ploda pravednosti po Isusu Kristu. Preko sv. ispovijedi, ravnano brda i doline svoje oholosti, sebičnosti, malovjerja i nepovjerenja. Sv. ispovijed, pričest i djela milosrđa su znakovi i pokazatelji da nam je stalo do osobe Isusa koju iščekujemo. Od te osobe očekujemo mir srca, ljubav i sreću. Očekujemo bolji svijet koji se jedino u Njoj može ostvariti. To je jedina osoba koja neće izigrati naše povjerenje i glas koji joj dajemo. Vjerujemo i molimo da nam Gospodin može i hoće pomoći. Onaj koji je u nama otpočeo dobro djelo - On će ga i dovršiti. Zato otvorimo svoje srce Božjem milosnom djelovanju.

Priprava za Božić

Vrijeme došašća je vrijeme kada se pripremamo za radostan blagdan Kristova rođenja—Božić. Uz vanjska obilježja iščekivanja Božića je i naša duhovna priprava. Duhovna priprava uključuje: djela milosrđa, nastojanje oko mira u sebi i s drugima. Posebno je važna sveta ispovijed. Stoga svaki dan ispovijedamo prijete svetih misa kao i poslije svetih misa.

Župne ispovijedi u našem dekanatu u vrijeme došašća:

10.12 Marinci, Sopot u 16:30 Vinagora u 17:30, **16.12.** 9:30 Taborsko, 11:00 Prišlin, **17.12.** 15:00 Tuhelj i Kumrovec, **17.12** Kostel u 9:30. **23.12** u 9:00 do 10:00 Pregrada

U našoj župi ispovijed će biti i na 2. i 3. nedjelju došašća na prijepodnevnom misama kao i na večernjim misama.

Ispovijed bolesnika: Pozivam ukućane da se pobrinu za ispovijed i pričest svojih bolesnika. Prijavite svoje ukućane koji žele ispovijed u svome domu.

Ponedjeljak, 11. 12. od 9:00—Prigorje, Plemenščina, Bušin

Utorak, 12. 12. od 9:00—Pregrada Vrhi, Cigrovec, Gorjakovo, Čret, Benkovo, Pregrada.

PRVOPRIČESNICI (vjero.):

Subota u 8:30—1. grupa

Subota u 9:15—2. grupa

KRIZMANICI (vjeronauk):

Krizmanici nemaju vjeronauk do početka polugodišta.

NEDJELJA CARITASA—17. PROSINCA

Slijedeće nedjelje, na Treću nedjelju došašća, je i Nedjelja Caritasa, kada ćemo skupljati novčani prilog za potrebe Caritasa. Svoj prilog moći ćete staviti u posebnu kutiju. Zahvaljujemo unaprijed na Vašem daru!

KARITATIVNA AKCIJA "Košarica ljubavi"

Dragi župljani! Kao i svake godine vrijeme došašća u svojem hodu prema proslavi blagdana Kristova rođenja poziva na obraćenje i molitvu, ali na poseban način i na djela ljubavi. Kako bi doista sudjelovali u tom Kristovom pozivu na djelatnu ljubav, i ove godine provodimo akciju "Košarica ljubavi". Riječ je o prikupljanju pomoći našim najpotrebnijim župljanima, osobito djeci i starcima bez adekvatne skrbi i primanja, kojih nažalost ima sve više. Cilj je prikupiti što više živežnih namirnica i ostalih kućnih potrepština koje bi onda o Božiću podijelili potrebitima. Namirnice i svoje priloge možete ostaviti u pripremljenoj košari u župnoj crkvi kod oltara sv. Josipa tijekom došašća.

KALENDARI I UPIS MISA ZA SLJEDEĆU GODINU

U našim crkvama možete nabaviti kalendare za sljedeću godinu. I ove godine imamo kalendare župa grada Pregrade sa događajima kroz godinu.

Možete upisati mise za slijedeću godinu, osobito za prvi tjedan siječnja. Molim župljane koji žele svetu misu u razdoblju od Božića do Sveta Tri Kralja, da svoje nakane upišete najkasnije do 22. prosinca, kako bi ih mogli upisati u božićni dvobroj župnog listića.

POKOPANI IZ ŽUPE PREGRADA:

Željko Truhan: rođ. 4.9.1953. u Zagrebu; supruga. Nevenka r. Debeljak; stan: II Ferenščica, V. odvojak 8 – Zagreb. Umro: 1.12.2023; pokopan: 4.12.2023. u Pregradi. Ožalošćenoj kćeri Melaniji, sinu Denisu te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Fabian Peček: sin Daria i Marije r. Peček; rođ. 3.9.2023., stan: Vrhi Pregradski 3/5. Sakrament krštenja prima 16. prosinca 2023.

Josip Bešenski: sin Marka i Maje r. Živičnjak; rođ. 14.12.2023; stan: Klenice 19. Sakrament krštenja prima 16. prosinca 2023.

Hana Škrlec: kći Tomislava i Tajane r. Majer; rođ: 28.3.2023.; stan: G. Plemenščina 97/2. Sakrament krštenja prima 16. prosinca 2023.

Lucija Mlinar: kći Dejana i Valentine r. Šarc; rođ: 27.9.2023.; stan: Pavlovec Pregradski 24. Sakrament krštenja prima 16. prosinca 2023.

MISE ZORNICE, ADVENTSKI VIJENAC I BOŽIĆNI KONCERT

Kroz vrijeme došašća u našim crkvama, gdje je to moguće, služe se mise zornice. **U našoj župnoj crkvi služiti će se zornice svaki dan i (uključujući i nedjelje) u 6:00 sati .**

Jedan od izvanjskih znakova došašća je i adventski vijenac. Na Trgu Gospe Kunagorske svake nedjelje poslije večernje svete mise palit ćemo svijeću na adventskom vijencu. **Božićni koncert bit će 23. prosinca u 18:00 sati.**

DATUMI KRIZME U PREGRADI

Krizma: 27. travnja 2024. u 11 sati. Predstavljanje krizmanika bit će na Treću nedjelju došašća tj. sljedeću nedjelju.

POSTAVLJANJE BOROVA U CRKVI

četvrtak, 14. prosinca u 8:00.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

**NED
17.12.**

**3. NED
DOŠAŠĆA**

9:30

Eduard, Rudolf, Stjepan Vešligaj * Milan Puhek * Marija Bešenski * Biserka Cajhen gd., Branko, ob. Cajhen (od kćeri Snježane i obitelji)

SVETA MISA I SVETA ISPOVIJED

Ispovijed u župi je 17.12. 2023 u 9:30 sati. Prijavite i bolesnike za svetu ispovijed.

DATUMI KRIZME U KOSTELU Krizma: **19. svibnja 2024. u 11 sati.** Krizmanici nemaju vjeronauk do početka polugodišta.